



PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

# Lucrările roșii



Anul XLIII

4 pagini 50 bani

Nr. 12 505

Miercuri

20 august 1986

ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

## Tovarășul Nicolae Ceaușescu a participat la Consfătuirea cu activul de partid și de stat din agricultură

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat, marți dimineața, la consfătuirea cu activul de partid și de stat din agricultură. Lucrările consfătuirii s-au desfășurat în zilele de 18 și 19 august.

La sosire, în sala Ateneului român, conducătorul partidului și statului nostru a fost întâmpinat cu îndelungă aplauze, cu puternice urale și ovatii. Cei prezenți au scandat îndelung cu putere, „Ceaușescu — P.C.R.”, „Ceaușescu și poporul”, dând expresie sentimentelor de nețărmurită dragoste și aleasă prețuire cu care lucrătorii ogoarelor țării, întreaga noastră națiune îl înconjoară pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, recunoștințe profunde ce îl poartă, pentru preocuparea statornică manifestată față de continuă dezvoltare și modernizare a agriculturii noastre socialiste, îmbunătățirea condițiilor de viață și de muncă ale locuitorilor satelor, față de sporirea necontenită a nivelului de trai al întregului popor.

Împreună cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, în prezidiul consfătuirii au luat loc membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., secretari ai C.C. al P.C.R., conducători ai unor ministere și instituții centrale, ai unor unități agricole fruntașe și de cercetare științifică, activiști de partid.

La consfătuire au participat membri ai C.C. al P.C.R., ai guvernului, primii secretari și secretarii cu probleme de agricultură ai comitetelor județene de partid, cadre de con-

ducere din direcțiile agricole județene, consiliile unice agroindustriale de stat și cooperatiste, din unități agricole, președinții uniunilor județene ale cooperativelor agricole de producție, directorii trusturilor I.A.S. și S.M.A., specialiștii din domeniul cercetării și învățămîntului, activiștii de partid și de stat, reprezentanți ai conducerii unor ministere și organe centrale, ai organizațiilor de masă și obștești.

Convocată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, consfătuirea a prilejuit o analiză aprofundată, în lumina sarcinilor stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, a obiectivelor revoluției agrare, a rezultatelor obținute în acest an la cerealele păioase. Punând în evidență principalele aspecte organizatorice și tehnice care au condus la obținerea unor producții superioare în județele și unitățile fruntașe, precum și cauzele ce au determinat înregistrarea unor neîndepliniri de plan, consfătuirea a reprezentat, în același timp, un larg și fructuos schimb de experiență. Consfătuirea a stabilit măsurile pentru desfășurarea la timp și în cele mai bune condiții a apropiaței campanii de recoltare și însămînțări din această toamnă, pentru obținerea unor producții cât mai bune în anul viitor, an hotărât în realizarea sarcinilor fixate acestui important sector al economiei naționale în actualul cincinal.

Consfătuirea a avut următoarea ordine de zi:

— Raport cu privire la rezultatele obținute la cultura grâului, orzului și la alte cereale păioase în anul 1985—1986, concluziile ce se des-

prind și măsurile ce trebuie întreprinse pentru realizarea și depășirea prevederilor planului de stat în agricultură în 1987;

— Program de măsuri cu privire la pregătirea și desfășurarea campaniei de recoltare a culturilor de toamnă, însămînțarea cerealelor păioase, executarea ogoarelor de toamnă și altor acțiuni de creștere a capacității de producție a solului;

— Program special pentru recoltarea, transportul și depozitarea porumbului;

— Program privind măsurile pentru asigurarea densității la hectar la cerealele păioase de toamnă și pentru prevenirea pierderilor la recoltarea mecanizată a culturilor;

— Program special privind asigurarea udărilor de rășarire a grâului, orzului și a altor culturi care se însămînțează în toamna anului 1986.

Lucrările consfătuirii s-au desfășurat în plen și pe grupe de județe.

Tovarășul Ion Dincă, prim viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului Național al Agriculturii, Industriei Alimentare, Silviculturii și Gospodăririi Apelor, a prezentat Raportul cu privire la rezultatele obținute la cultura grâului, orzului și la alte cereale păioase în anul 1985—1986, concluziile ce se desprind și măsurile ce trebuie întreprinse pentru realizarea și depășirea prevederilor planului de stat în agricultură în 1987.

Participanții la dezbateri au exprimat înaltă apreciere față de rolul determinant al secretarului general al partidului în dezvoltarea intensivă și

(Cont. în pag. a IV-a)



Întreprinderea mecanică a agriculturii. Aspect din secția prelucrării mecanice. Foto: AL. MARIANUȚ

## I.M.A. — pentru a 35-a oară distinsă în întrecere

Cînd l-am întâlnit, secretarul comitetului de partid de la Întreprinderea mecanică a agriculturii, tovarășul Gheorghe Boată, tocmai se îndrepta spre sala unde urma să aibă loc adunarea generală a reprezentanților oamenilor muncii. Pe drum, ca între vechi prieteni, un scurt dialog:

— Ghiță, a cîta este distincția de acum?

— Sincer să fiu, n-am făcut o socoteală. Hai să ne uităm în darea de seamă și să socotim.

Ne-am uitat.

Întreprinderea mecanică a agriculturii este distinsă în întrecerea socia-

listă pentru a 35-a oară. De data aceasta cu „Diploma de unitate evidențiată pe ramură”. De fapt, privind retrospectiv evoluția acestei întreprinderi avem însăși imaginea dezvoltării, pas cu pas, a economiei românești, de după acel fierbinte August '44. Ultimele două decenii însă au însemnat pentru I.M.A. ca, de altfel pentru întreaga economie românească — o perioadă cu o ascensiune fără precedent, cu adevărate salturi calitative concretizate în utilaje cu performanțe înalte, comparabile cu cele realizate pe plan mondial, culminînd cu microfencourile. „Practic — ne spunea tovarășul Eugen Șalomon, directorul întreprinderii — toate produsele noastre, destinate în special dotării sectoarelor zootehnice, sînt de nivel mondial”.

În cadrul adunării generale, motivînd atribuirea înaltei distincții, au fost subliniate cîteva dintre succesele de prestigiu ale întreprinderii: îndeplinirea planului anual pe 1985 cu 10 zile și a cincinalului 1981—1985 cu 45 de zile

înainte de termen. Nu s-a subliniat însă un alt aspect, pe care datorită de cronica noastră cere să o facă I.M.A. este una dintre întreprinderile din județul nostru care în întreaga sa existență și-a îndeplinit întotdeauna, lună de lună și decadă de decadă sarcinile de plan.

Continuînd succesele din cincinalul precedent, în primul semestru al acestui an, harnicul colectiv de la I.M.A. a înscris în graficul întrecerii noi fapte remarcabile, pe care colectivul întreprinderii

16 dedică marilor noastre sărbători naționale de la 23 August. Vom sublinia doar două: depășirea producției marfă planificate cu 7,4 milioane lei și a planului de beneficii cu 4,5 milioane lei. Cu toate acestea ca buni proprietari, producători și beneficiari socialiști participanții la adunare au dezbătut în spirit partinic, revoluționar, cu exigență comunistă, aspecte, negative ale activității colectivelui mai cu seamă cu privire la lichidarea stocurilor supranormative, a utilizării cu eficiență sporită a fondurilor întreprinderii, întărirea ordinii și disciplinei, gospodărirea judicioasă a materialelor, creșterea și mai înaltă a parametrilor calitativi ai produselor s.a.m.d.

Felicîndu-l în numele comitetelor municipal și județean de partid pentru distincția primită, tovarășul Nicolae Angheloiu, secretar al Comitetului județean de partid, care a luat cuvîntul în încheierea adunării, a urat colectivului întreprinderii noi succese în îndeplinirea sarcinilor stabilite de cel de al XIII-lea Congres al partidului.

T. PETRUȚI

## Hărnice, recolte bogate în legumicultură

Cum eram obișnuți, și de această dată la asociația economică de stat și cooperatistă legumicolă din Nădlac am întâlnit o activitate intensă, plină de interes. A legumicultorilor care și-au propus ca și anul acesta să se autodepășească, silindu-se în fruntea grădinarilor din județul nostru. În aceste zile care preced marea noastră sărbătoare națională, legumicultorii de aici și-au întetit și mai mult eforturile pentru stringerea recoltelor, sortarea și expedierea lor la beneficiar, în condiții de calitate superioară. Așa cum ne relatea tovarășul ing. Pavel Saiak, directorul unității, întrecerea socialistă între ferme se desfășoară la cote înalte. Pe toate cele 120 hectare cultivate, cu ceașcă uscată recoltatul s-a încheiat, iar bulbil sînt transportați și valorificați. În momentul cînd ultimele cantități de ceașcă fac drumul spre magazin se apreciază că producția planificată de 2155 tone este mai mare cu 500 tone, ceea ce înseamnă că depășirea pre-

vederilor planificate caracterizează vrednicia legumicultorilor. Un mare număr de oameni sînt antrenati la culesul roșiilor, fermele adunînd zilnic 100 tone din care jumătate se trimite la beneficiarii externi, iar cealaltă jumătate pentru indus-

### La Nădlac

trializare la întreprinderea „Refacerea”. Livrarea ritmică a produsului la export a făcut ca planul de 1200, tone să fie aproape îndeplinit către beneficiarii respectivi, ceea ce înseamnă că ei se realizează înainte de termen. Tot în această perioadă se string pepenii verzi, zilnic fiind valorificați vreo 4—5 vagoane.

În atenția legumicultorilor se află și producția suplimentară de legume, adică suprafețele cultivate cu culturi duble și succesive. Deși inițial s-a prevăzut să se producă astfel de legume pe 85 ha, totuși datorită interesului manifestat față de a-

cestea, legumicultorii au în cultură cu mult mai multe plante și anume pe 300 ha unde se găsesc roșii, varză, conopidă, fasole verde, varză roșie și castraveți. Toată suprafața cultivată se irigă pentru a asigura umezeala necesară plantelor și a diminua efectul secetel în vederea realizării de recolte bune și la aceste culturi.

Străduința cu care lucrează numeroșii legumicultori din această unitate se concretizează așa cum se vede. În remarcabile rezultate ce se obțin la unele culturi, dar realizările bune se răsfrîng și asupra altor culturi, înclt. așa cum aprecia directorul unității, un specialist cu experiență în producerea legumelor, se preconizează ca planul anual de 17300 tone volum total de legume să fie mai mare cu peste 3000 tone. Este deci meritul muncitorilor și specialiștilor care muncind cu dăruire și pasiune smulg pămîntului rod bogat, înfruntînd capriciile vremii din acest an.

A. HARȘANI

## În ziarul de azi

Participare susținută la viața de organizație • Ne scriu corespondenții • Arădenii în viața muzicală estivală a Europei • Breviar pionieresc • Informația pentru toți • Sport.

### Arădenii - în viața muzicală estivală a Europei

„Important centru cultural din România, Aradul își trăiește în timp o intensă viață muzicală. În decursul anilor orchestra filarmonică arădeană și-a avut mereu înscrisă în repertoriul partiturilor celebre ale marilor compozitori J. Brahms, F. Liszt, J. Strauss, J. Joachim, Pablo Casals, A. Rubinstein, W. Backhaus, C. Enescu, J. Tribaud și alții. Datorită prestigioasei activități desfășurate în țară orchestra filarmonică arădeană a fost invitată în numeroase turnee de concerte în Olanda, Belgia, R.F. Germania, Italia, Austria, Ungaria, etc. În acest climat de efervescentă viață muzicală, în 1982, dirijorul Ion Marin, avându-l ca prim violonist pe Ștefan Falyol, înființează Orchestra de cameră a Filarmonicii din Arad, orchestră care cunoaște, la rândul ei, succesul, realizând numeroase înregistrări la radio precum și pentru filmele de televiziune. În 1983, datorită talentului și căutărilor, câștigă marele premiu al Festivalului național „Cântarea României”.

Am reprodus pe scurt un pasaj pe care l-am citit cu emoție într-un frumos caiet-program al celui de al VIII-lea Festival muzical de la Bornes les Mimosas - Franța, desfășurat la începutul acestui luni și la care Orchestra de cameră a Filarmonicii arădene a fost invitată și a susținut un concert de răsunet. Prilejul de a afla această veste mi

l-au oferit doi dintre protagoniștii Orchestrei de cameră - Ștefan C. Falyol și Artemiu O. Șimonca. Ce ne-au vizitat zilele trecute la redacție, abia întorși din Franța. Am aflat astfel că Orchestra de cameră a Filarmonicii de stat Arad a întreprins în luna august un turneu de prestigiu în Franța, concertând în orașele Vexorogue, Grau du Roi, Bornes les Mimosas, Vigan și binelteleas, Paris. La Vigan, oas în care arădenii au concertat și în 1933, dirijorul Ion Marin l-a avut ca solist pe soprana Sooyoung și pianistul Henri Goraleb. Divertismentul 17 în re major de Mozart, Simfonia în sol major de Haydn, Andante de Ciaikovski, precum și dansurile românești de Dumitrescu și Bartok, in-

terpretate cu virtuozitate, au ridicat sala în picioare. Interpretii arădeni fiind aplaudați minute în șir. La Paris, concertul care s-a înscris în cel de al XVIII-lea festival de muzică al capitalei franceze, a avut loc la castelul Sceaux, în sala Orangerie, construită în 1685, constituindu-se într-o adevărată sărbătoare a muzicii. Presa pariziană a comentat elogios concertul Orchestrei de cameră a Filarmonicii arădene. Iată dar, cum, și în această vară, cum de altfel și în țară, la Moscova, în viața muzicală europeană, interpretii arădeni conduși cu pasiune și talent de către dirijorul Ion Marin, și-au făcut simțită din nou prezența.

PETRE TODUȚA



În imagine: Orchestra de cameră a Filarmonicii de stat Arad.

### Breviar pionieresc

● În împlinirea mărețului eveniment de la 23 August, în cadrul cluburilor de vacanță ale caselor pionierilor și unităților școlare din municipiul și județul nostru, în aceste zile numeroase manifestări culturale-artistice, întâlniri ale pionierilor cu activiștii de partid și de stat în care sunt prezentate realizările oamenilor muncii din localitățile respective, întreceri sportive și diferite drumeții și excursii școlare.

● Printr-o manifestare politico-educativă dedicată apropiatelor sărbători de la 23 August se înscrie și Expoziția de pictură de la Casa de cultură din Curtici, sub genericul „Gânduri închinare patriei și partidului”. Lucrările sînt inspirate din trecutul istoric și prezentul socialist al poporului nostru, și aparțin în exclusivitate elevei Vidican Simona, membră activă a cercului de pictură de la C.P.S.P. Curtici condus de prof. Veronica Moș. Eleva este deținătoarea mai multor premii județene și republicane printre care

premiul I pe țară la concursul pe tema de economie C.E.C. în 1985, - transmite Iuliana Toma, subredacția Curtici.

● „Cinstim patria, partidul și poporul” este genericul unui ciclu de dezbateri cu pionierii a unor teme politico-educative, în aceste zile premergătoare marilor sărbători naționale a poporului român, organizate în cadrul clubului de vacanță al Școlii generale din Vărădia de Mureș.

● O nouă serie de peste 800 de pionieri din municipiul și județul nostru își începe în prezent vacanța de tabără școlară în localitățile Albac - Alba, Vata - Hunedoara, Lacul Sărat, Cîrc - Iași, Sulina, Bucium - Iași, Păltinș - Sibiu, precum și în tabăra republicană de la Năvodari.

● „Campionatul vacanței” este genericul sub care a fost organizat la C.P.S.P. din Pecica, un concurs de tenis de masă în cadrul clubului de vacanță.

D. VIZITIU

## INFORMAȚIA

● **Oficiul județean de turism** organizează următoarele excursii pe litoral: în perioada 1-13 septembrie, la Saturn, asigurându-se transportul cu trenul și autocarul, cazare și masă la prețul de 1450 lei; în perioada 4-13 septembrie, tot la Saturn, la prețul de 1088 lei. De asemenea, organizează pentru cei care doresc să-și petreacă concediul la munte, o excursie de 10 zile la Bilea Cascadă în perioada 5-15 septembrie. Se asigură transportul cu trenul și autocarul, cazare și masă la prețul de 1765 lei. Informații suplimentare și înscrieri la Filiala de turism intern Arad, Bd. Republicii 72, telefon 37279.

● **Județul Bihor.** Excursia are loc în 28-29 august, cu plecare la ora 8, din fața sediului. Costul - 288 lei. Inscriserile la sediul C.A.R.P.

● **Universitatea cultural-stilistică Arad** anunță înscrieri pentru noul an de învățămînt 1986-1987, la cercurile tehnico-aplicative, de perfecționare profesională, artistică și limbă străină, începînd cu data de 25 august a.c., la sediul din Bulevardul Republicii nr. 78, zilnic, între orele 10-13 și 18-20, sîmbăta între orele 9-12. Relații suplimentare la telefon 19930.

● **La 24 august** va avea loc tragerea excepțională Loto la care se atribuie autoturism Dacia 1300, cîștiguri în număr și excursii în R.D. Germană. Vinzarea biletelor - pînă sîmbătă, 23 august a.c.

● **C.A.R.P. Arad** organizează pentru membrii săi o excursie de două zile la Oradea, Pădurea Neagră, Valea Leșului

**INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ DE TRANSPORT LOCAL ARAD**

Aduce la cunoștința publicului călător că miercuri, 20 august 1986, circulația tramvaielelor pe tronsonul de linie UTA - Făt Frumos va fi suspendată între orele 8.30-20.30, transportul călătorilor fiind asigurat cu autobuzele. (691)

## SPORT SPORT SPORT SPORT

### Pregătiri intense la C.S.M. Rapid

Cu aceeași conducere tehnică (Ștefan Czako, antrenor principal, ajutat de Petre Schweininger), formația arădeană CSM Rapid (care recent a cerut schimbarea denumirii în C.S.M. Vagonul), și-a reușit pregătirea, în vederea noului sezon fotbalistic, încă de la data de 14 iulie. După câteva zile „jucate” la baza sportivă proprie, a urmat un stagiul de pregătire la „Trei Insule” din apropierea municipiului nostru. Iată ce ne-a declarat - în legătură cu pregătirea, lotul de jucători și planurile de viitor - antrenorul principal Ștefan Czako.

— Pregătirea centralizată de la „Trei Insule” s-a făcut în cele mai bune condiții. Pregătirea propriu-zisă, omogenizarea lotului și câteva meciuri de verificare s-au terminat la data de 6 august. Am susținut câteva meciuri de pregătire, cu următoarele rezultate: cu Felnac 3-0; cu Victoria Ineu 3-2; cu Unirea Sîncioara 2-0 și nu demult cu Strungul Chișineu Criș 3-2. Pînă la deschiderea sezonului competițional, în cazul nostru turul divizionului al campionatului de fotbal s-au văzută câteva meciuri de verificare cu: Strungul Arad, Șolmil Lipova, meciuri revanșă cu Strungul Chișineu Criș și Victoria Ineu. La 24 august,

în cadrul Cupei României, vom susține un meci la Pecica, cu formația Progresul.

— Cit privește lotul de jucători - continuă interlocutorul nostru - ni s-au „subțiat” rîndurile prin plecarea jucătorilor: Jigovici, la Hălmaș, Igna la Chișineu Criș, Moldovan și Gal la Șolmil Lipova și Terek la UTA. În schimb fac parte din lotul nostru noile achiziții: Rad de la Șolmil Lipova, Tăcudean de la UTA, Cășuți de la Victoria Ineu, Erdeli de la Șolmil Pincota, Petran de la Hălmaș, Mariș revenit de la S.S. Arad, Stoenscu de la UTA și Stuparu de la S.S. Arad.

Președinte al secției de fotbal este Ing. Tonenchi. În ce privește planurile noastre de viitor, pot să afirm că prin pregătirea conștientă a lotului de jucători, prin munca la antrenamente, precum și cu ajutorul primit și pe mal departe din partea conducerii clubului, vom încerca să ajungem între primele cinci echipe în clasament. Dacă vom reuși mai mult, ne vom bucura - și-a terminat „confidențial” Ștefan Czako.

Zicem și noi, că CSM Rapid sau CSM Vagonul cum se va numi în viitor, merită mai mult în fotbalul arădean. Noi îl dorim succese pentru noul sezon competițional.

V. GRĂDINARU

### Lupte libere

Sîmbătă-sala Gloria din localitate a fost gazda Campionatului R.S.R. individual, faza de zonă la lupte libere. Au luat startul peste 70 de luptători, reprezentînd opt județe. Sportivii arădeni (antrenori: P. Păcurar și I. Cînteză), au avut o bună evoluție, reușind victorii înalte de limită. Astfel, sportivii E. Olár, I. Herbei, I. Gheorghiu, M. Bejenaru, T. Serb, D. Podina și Gh. Măișă, au obținut dreptul de

a participa la faza finală ce va avea loc la Iași. Un moment emoționant, la festivitatea de deschidere: Dumitru Cuo din București fost luptător fruntas, a luminat o diplomă și un buchet de flori sportivului Roman Codreanu, care s-a retras din activitatea competițională. Ca și profesor de educație fizică el este acum antrenor la secția de lupte libere în cadrul CSM Rapid.

N. STRAJAN

### „Cupa Eliberării” la motociclism

Sub genericul „Cupa Eliberării”, duminică, la Lipova, s-a desfășurat ediția a V-a a concursului de motociclism viteză. Sportivii de la Intreprinderea de vagoane Arad s-au întrecut cu tinerii de la A.S. Șolmil Strungul Lipova și A.S. Mănușarul Timișoara. Iată și cîștigătorii pe clase: 50 cmc: I. V. Alloșan, CSM Vagonul Arad; 175 cmc: I. C. Botofan, CSM Vagonul; 250 cmc: I. M. Prüger, Șolmil-Strungul Lipova. Clasa nelimitat: I. M. Prüger, Șolmil-Strungul Lipova. Pe echipe clasamentul se prezintă astfel: 1. AS Șolmil-Strungul Lipova, 82 puncte; 2. CSM Vagonul Arad, 78 puncte și 3. Mănușarul Timișoara, 9 p.

O. B.

**DIRECȚIA COMERCIALĂ A JUDEȚULUI ARAD**

Aduce la cunoștința publicului cumpărător că unitățile comerciale din municipiul Arad, din orașele Ineu, Pincota și Lipova vor funcționa în perioada 21-24 august 1986 după următorul program:

- în zilele de 21 și 22 august, toate unitățile comerciale de produse alimentare și industriale, inclusiv piețele agroalimentare, vor funcționa cu un program prelungit de 1-2 ore, program ce va fi afișat la fiecare unitate;
- în ziua de 23 august, toate unitățile comerciale vor fi închise, cu excepția unităților de difuzarea presei care vor funcționa în primele ore ale dimineții;
- în ziua de 24 august vor fi deschise unitățile de piine, lapte, alimente generale, legume-fructe, sifonăriile, tutungeriile și centrele de difuzarea presei, după programul unei zile de duminică;
- unitățile de alimentație publică, în zilele de 23 și 24 august vor funcționa după programul normal de lucru, fiind prezenți și în zonele de agrement.

(688)

Orate
Ora 8.
Se
9.30.
13.
14.
15.
16.
18.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.



# Consfătuirea cu activul de partid și de stat din agricultură

(Urmare din pag. 1)

modernizarea continuă a agriculturii noastre socialiste, concepția sa profund științifică privind înălțarea noului revoluționar, rolul și sarcinile ce revin agriculturii în ansamblul economiei naționale.

Vorbitorii au dat expresie stimei deosebite și prețuirii față de tovarăsa academician doctor inginer Elena Ceaușescu pentru activitatea sa rodnică, multilaterală, pentru contribuția pe care o aduce la elaborarea și îndeplinirea planurilor și programelor de dezvoltare economico-socială a țării, la progresul cercetării științifice, de care beneficiază din plin și agricultura noastră, la înflorirea învățământului și culturii românești.

Dezbatările au prilejuit evidențierea experiențelor pozitive dobândite de județele și unitățile fruntașe, prezentarea modului în care s-a acționat pentru realizarea unor producții superioare, menționând exemplele numeroase pe care agricultura județului Olț le oferă în ceea ce privește organizarea și desfășurarea lucrărilor agricole, calitatea acestora.

În lumina exigențelor formulate de secretarul general al partidului, participanții la dezbateri au analizat, într-un pronunțat spirit critic și autocritic, rezultatele înregistrate în județe și unități agricole, cauzele ce au determinat unele neajunsuri și au propus măsuri și soluții pentru înlăturarea acestor deficiențe.

O atenție deosebită a fost acordată dezvoltării și modernizării zootehniei, subliniindu-se că au fost obținute rezultate bune în sporirea efectivelor la toate speciile și a producțiilor animale. Cel care au luat cuvântul, au subliniat necesitatea utilizării tuturor resurselor furajare existente în fiecare județ, în fiecare unitate agricolă, asigurării condițiilor corespunzătoare pentru lernat, încheierea acțiunilor de modernizare a fermelor zootehnice, întărirea spiritului de răspundere, a ordinii și disciplinei în acest important sector al agriculturii.

Vorbitorii au relevat în-

semnătatea funcționării fiecărei unități agricole pe baza principiilor autoconducerii și autogestiei economice, subliniind că trebuie să se acționeze cu întreaga răspundere pentru realizarea unor producții cât mai ridicate, paralel cu reducerea cheltuielilor.

Pornind de la rezultatele obținute în acest an agricol, cel care au luat cuvântul s-au referit pe larg la măsurile adoptate de comitetele județene de partid, organele agricole județene, consiliile unice agroindustriale de stat și cooperative și în unitățile de producție pentru înlăturarea tuturor neajunsurilor manifestate, pentru îmbunătățirea substanțială a întregii activități din agricultură. S-a subliniat că îndeplinirea programelor presupune dezbateri asidue condițiile necesare unei desfășurări a campaniei agricole de toamnă, acordându-se o atenție deosebită stringenței operative și fără pierderi a recoltelor, pregătirii exemplare a producției anului viitor.

Întimplat cu sentimente de aleasă dragoste și profundă recunoștință, în încheierea lucrărilor consfătuirii a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvântarea conducătorului partidului și statului nostru a fost urmărită cu deosebită atenție și vie satisfacție, fiind subliniată în repetate rânduri prin puternice aplauze și urale. Cel prezent au ovationat îndelung, au scandat cu însufletire „Ceaușescu — P.C.R. — Ceaușescu și poporul”, „Stima noastră și mândria, Ceaușescu — România”.

Consfătuirea de lucru pe probleme de agricultură s-a încheiat într-o atmosferă entuziastă, de puternică vibrație patriotică.

Din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost organizat, duminică, 17 august, un amplu și fructuos schimb de experiență în jude-

țul Olț, la care au fost prezenti participanții la consfătuirea pe probleme de agricultură.

Desfășurarea acestei importante acțiuni în județul Olț a fost determinată de rezultatele din ce în ce mai bune obținute în ultimii ani de lucrătorii ogoarelor din această parte a țării care îndeplinesc cu succes obiectivele revoluției agricole.

În acest an, ei au obținut recolte medii la hectar de peste 6000 kilograme la grâu și 7000 kilograme la orz.

A fost reliefată atenția acordată de specialiștii din fiecare unitate amplasării judicioase a culturilor, folosirea unor soiuri și hibrizi de mare productivitate, a semințelor din categorii biologice superioare, respectării cu strictețe a tehnologiilor de cultură în funcție de condițiile pedoclimatice specifice fiecărei zone.

Un loc distinct l-a ocupat, în cadrul schimbului de experiență, prezentarea acțiunilor desfășurate pentru continuarea dezvoltării și modernizării zootehniei, pentru creșterea accentuată a producțiilor animale.

În cursul dialogului purtat cu specialiștii din agricultura județului Olț, participanții la consfătuire au luat cunoștință, de asemenea, de realizările importante obținute aici în ceea ce privește dezvoltarea legumiculturii, pomiculturii, organizarea transportului și pregătirea spațiilor de depozitare în cele mai bune condiții a recoltelor, valorificarea superioară a întregii producții agricole.

Prin întreaga sa desfășurare, schimbul de experiență din județul Olț a dat posibilitatea participanților la consfătuire și, prin el, întregii țării să se convingă, prin forța de netăgăduit a faptelor, că revoluția agrară se poate înfăptui numai pe baza unei ample și consecvente munci politice, organizatorice, a disciplinei ferme, a folosirii intensive a pământului și tehnicii, a promovării cercetărilor științifice, care să cuprindă toate unitățile agricole, fiecare județ.

Cu prilejul aniversării a 42 de ani de la marea acțiune istorică din 23 August 1944, marea sărbătoare națională a poporului nostru, pentru întreaga muncă desfășurată și realizările obținute, conducerea unităților de mai jos, organizațiile de partid, de sindical și de tineret adresează colectivelor lor de muncă, colaboratorilor și beneficiarilor lor, calde felicitări și urări de noi și însemnate succese în activitatea de înălțare a sarcinilor de răspundere ce le revin.

	CPADM PECICA
	CPADM GURAHONT
	CPADM VÎRFURILE
	CPADM IRATOȘU
	CPADM MACEA
	CPADM SEMLAC
	CPADM SEITIN
	CPADM PAULIS
	CPADM GHIOROC
	CPADM SĂVIȘIN
	CPADM FELNAC
	CPADM VINGA
	CPADM ZĂBRANI
	CPADM BÎRZAVA
	CPADM PETRIȘ
	CPADM SEPREUS



### ANIVERSĂRI

6 trandafiri. „La mulți ani!” și copilărie fericită, lui Claudiu Muntean, din Iratoșu, de la frățiorul Dragulin. (8262)

Mulți ani cu sănătate, îi dorim lui Micuță Todor, din Micălața, Soția, fiu, nora și nepotul. (8290)

9 gladiole roșii și un călduros „La mulți ani!” pentru CARARE CRISTINA MARINELA, din partea părinților și a frățiorului. (7768)

15 garoafe albe și un călduros „La mulți ani!”, draquel noastre Lucia Zăbrea, din Pescari, H. dorește Tudor, Voichita și surioara Teodora Lup din Curtici. (8133)

17 garoafe albe și un părintesc „La mulți ani!”, pentru fiul meu Poljar Francisc, din Munar îi urează mama, fratele și bunica. (8213)

### VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vinul „Doxium”, telefon 49931 după ora 16. (8159)

### INCHIRIERI

Primesc elevă în gazdă zona Pădăria telefon 39011. (7981)

Familie intelectuali căutăm

pentru închiriat apartament ne(mobilat), telefon 37983. (8232)

### DECESE

Cu profundă durere anunțăm încheierea fulgerătoare din viață, la numai 37 ani, a celei care a fost o soție ideală și o mamă minunată Săliștean Delia, C.T.G.-istă la Tricoul roșu, lăsându-ne pentru toată viața nemângiați. Înormintarea va avea loc la 20 august ora 16, din str. Căpităni Ignat nr. 31 la cimitirul Pomenirea. Sotul Nicu și fiul Călin. (8291)

La numai 37 primăvegi, anunțăm cu adâncă durere încheierea fulgerătoare din viață a scumpei noastre Săliștean Delia din comuna Seitin. Înormintarea va avea loc azi din str. Căpităni Ignat nr. 31 la cimitirul Pomenirea. În durerată părinții sora mătușile, verișorii și nepoții. (8292)

### ANUNȚURI DE FAMILIE

Azi 20 august se împlinesc un an de la trecerea în neființă a celei ce a fost soție mamă bună, Sorb Iosana, din Pescari. O clipă de reculegere și lacrimi pe mormântul ei. Comemorarea sâmbătă, 23 august ora 15, în Piața Filimon Sirbu, Familia Sorb. (8213)

Sintem alături de colega noastră Mary John în marea

durere pricinuită de pierderea tatălui. Colegii. (8287)

Zădărnici de durere reamintim că astăzi se împlinesc o scurtă perioadă de cînd a plecat dintre noi pentru totdeauna scumpa noastră SORINA BĂRBOI. Durerea ce al lăsat în urma ta îți rămîne nobile și scumpă o vom purta mereu în suflet. Te plîngem părinții și frații Dan și Sorin. (7887)

Un plios omagiu pentru cea care a fost soție, mamă, fiică, soră și nepoată, IANCU FLORICA, născută TULEU, care ne-a părăsit prea repede. Nu te va uita niciodată a ta fiică, Lavința. (8245)

Regretăm dispariția fulgerătoare a regretatului DIVINYI LADISLAU și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colectivul magazinului „Select”. (8246)

Mulumim tuturor celor care au fost alături de noi prin prezență, flori și telegrame. În clipe grele pricinuite de moartea celui care a fost învățătorul Constantin Coandă. Familia îndoliată. (8263)

Colegele de muncă de la „Tricoul roșu”, atelierul III finite cu profundă durere anunță moartea kolegei lor Săliștean Delia și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. (8274)